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Занятие в первой младшей группе 

«В гостях у сказки «Курочка Ряба» 

 

Цель: овладение детьми речевыми средствами  общения при  помощи 

мнемокарточек, желание отвечать на вопросы, стимулирование к активному 

говорению. 

Оборудование: мешочек, яйцо «золотое», в корзинке яйца белые  по 

количеству детей; игрушки(герои сказки), мнемокартинки. 

Ход занятия. 

Дети «паровозиком» заходят в группу 

Воспитатель:  

Ребята, мы сегодня отправимся в гости в сказку. Сейчас мы скажем 

волшебные слова. 

«Вокруг себя обернись и в сказке очутись» 

(на стульчике лежит заранее приготовленный мешочек) 

Посмотрим, что это тут лежит? Вот мешочек простой, с виду он такой пустой  

 Ты в мешочек загляни, что в мешочке посмотри» 

                                (дети достают из мешочка яйцо) 

А какого оно цвета?          (желтое, золотое) 

А кто снес это яйцо?         (курочка) 

Давайте все вместе скажем такие слова: «Со – со – со снесла курочка яйцо» 

Ребята, как вы думаете, из какой сказки это яйцо? (Курочка Ряба) 

А яйцо не простое, оно  волшебное. 

(дети садятся на стульчики) Посмотрите, оно привело нас в сказку,  и она 

называется «Курочка Ряба» 

Вы помните, кто жил в этой сказке? (дети вспоминают героев сказки, а 

воспитатель выставляет фигурки на столе) 

Посмотрите, сколько яиц снесла курочка? (проводим динамическую паузу)  

«Ты яичко покатай, 

Но из рук не выпускай, 

Очень хрупкое оно 

Так у кур заведено» 

(дети рассказывают сказку при помощи мнемокартинок) 

Возвращаемся снова в группу при помощи волшебных слов «Вокруг себя 

обернись, в саду снова очутись» 

 

 


